

Ügyiratszám: ÖNK/10-17/2010.

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. november 25-i ülésére

### **a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási megállapodásának módosítására**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás közoktatási feladatellátása kiegészül a Nagyatádi Közoktatási Intézmény által 2010. augusztus 15-től végzett pedagógiai szakszolgálati feladatokkal, melyet az intézmény az egész kistérség területére kiterjedően végez.

Ennek megfelelően elkészült a megállapodás vonatkozó részének módosítása, melyet a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa elfogadott.

A Foglalkoztatási és Szociális Hivatal 2010. szeptember 13-16-án a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ szociális intézményeiben és telephelyein hatósági ellenőrzést végzett. Az ellenőrzés során feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében a Hivatal felhívta a Társulást, mint fenntartót, többek között arra, hogy a helyi rendeletekkel és a szakmai programmal összhangba hozza a társulási megállapodást. Ennek érdekében szükséges módosítani a megállapodást.

A megállapodás módosítását valamennyi társult település képviselő-testületének is jóvá kell hagynia.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása társulási megállapodását az alábbi módosításokkal és kiegészítésekkel elfogadja.

I. A társulási megállapodás „2. Feladatellátás módja” az alábbiak szerint módosul:

#### **2. Feladatellátás módja**

A.) Az alapfokú oktatás-nevelés feladatainak ellátása

2.) Pedagógiai szakszolgálat

A társulás 18 települési önkormányzat (Bakháza, Beleg, Bolhás, Háromfa, Görgeteg, Kaszó, Kisbajom, Kutas, Lábod, Nagyatád, Nagykorpad, Ötvöskőnyi, Rinyabesenyő, Rinyaszentkirály, Segesd, Somogyszob, Szabás, Tarany) működési területén a pedagógiai szakszolgálati feladatokat az alábbi módos szervezi:

- a logopédiai ellátást, a nevelési tanácsadást, konduktív pedagógiai ellátást, gyógypedagógiai tanácsadást, iskolapszichológiai feladatok ellátást, korai fejlesztés és gondozást, továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadást Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületével kötött külön megállapodás alapján biztosítja Bakháza, Bolhás, Görgeteg, Háromfa, Kaszó, Kisbajom, Kutas, Lábod, Nagyatád, Nagykorpad, Ötvöskónyi, Rinyabesenő, Rinyaszentkirály, Segesd, Somogyszob, Szabás és Tarany településeken, melyet a Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálatnál foglalkoztatott szakemberek végeznek.
- a logopédiai ellátást Segesd és Tarany településeken a Segesd központú mikrokörzeti társulás intézményének szakszolgálatja biztosítja.
- a gyógy-testnevelés biztosítását az alábbiak szerint végzi:
  - Kutas-Lábod Mikrotérségi Általános Iskolánál foglalkoztatott gyógy-testnevelés szakképzettségű testnevelő tanár látja el Kutas, Beleg, Lábod, Nagykorpad és Szabás községek iskoláiban a tanulók gyógy-testnevelési foglalkozásait.
  - Somogyszob község általános iskolájában foglalkoztatott gyógy-testnevelés szakképzettségű testnevelés tanár végzi el a somogyszobi iskolában a tanulók gyógy-testnevelési foglalkozásait.
  - Nagyatád város általános iskoláiban foglalkoztatott gyógy-testnevelés szakképzettségű testnevelés tanárok végzik el a nagyatádi és a háromfai iskolákban a tanulók gyógy-testnevelés foglalkozásait.
  - A görgetegi általános iskoláiban foglalkoztatott gyógy-testnevelés szakképzettségű testnevelés tanárok végzik el a görgetegi és a rinyaszentkirályi iskolákban a tanulók gyógy-testnevelési foglalkozásait.
  - Segesd-Tarany általános iskolában foglalkoztatott gyógy-testnevelés szakképzettségű testnevelés tanár végzi el a segesdi és a taranyi iskolában a tanulók gyógy-testnevelési foglalkozásait.

II. V. fejezet: a többcélú társulás szervezeti rendszerében a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ 9. pontja az alábbiak szerint módosul:

9.) Az intézményi ellátás igénybevétele:

Az intézmény által végzett szociális ellátás iránti igényt a székhely és az intézményegység helye szerinti településeken az intézményvezetőnél, illetve az intézményegység vezetőnél, a többi településen a polgármesternél kell benyújtani.

Az intézményi ellátás igénybevételéről az intézmény vezetője dönt.

Határidő: 2010. november 30.

Felelős: Ormai István polgármester

**Nagyatád, 2010. november 19.**

**Ormai István**

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.**

**Dr. Kovács Ildikó**  
jegyző